

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного річного моніторингу проекту «Прозорість та підзвітність у
державному управлінні та послугах (TAPAS)»

Піврічний/річний (зазначити необхідне)	річний
Період звітування	січень – грудень 2019 року
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Донор	Уряд США через Агентство США з міжнародного розвитку
Виконавець	Фонд Євразія; Фонд Східна Європа; Інститут відкритих даних; ГО «Агенція журналістики даних»; ГО «Соціал Буст»; ГО «Трансперенсі Інтернешнл Україна»
Реципієнт	Міністерство юстиції України
Бенефіціар	Міністерство економічного розвитку і торгівлі України (Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України); Державне агентство з питань електронного урядування України (Міністерство цифрової трансформації України); Міністерство охорони здоров'я
Номер реєстраційної картки проекту	3519
Запланована і фактична дата початку реалізації проекту (програми) та завершення	04.08.2016 – 03.08.2021
Конторисна вартість	24 460 000 дол. США
Інформація про наглядові ради та експертні групи, утворені для супроводження діяльності за проектом (програмою) у разі, коли таке супроводження передбачається проектом (програмою)	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати впровадження проекту (програми)	<p>I. Послуги з розробки програмного забезпечення прикладного програмного інтерфейсу (API) електронного сервісу (набір програмних функцій) до Єдиного реєстру довіреностей.</p> <p>Укладено Договір №Т 8/11-19 від 23.12.2019, за умовами якого надано послуги з розробки програмного забезпечення прикладного програмного інтерфейсу (API) електронного сервісу (набір програмних функцій) до Єдиного реєстру довіреностей, що забезпечує підключення ЄРД до компонентів Системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів (Трембіта) для обміну інформацією в інформаційних автоматизованих системах, в тому числі з Єдиним державним реєстром декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p> <p>II. Послуги на створення прикладних програмних</p>

інтерфейсів (сервісів) для організації підключення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Укладений Договір №Т 1/05-19 між МБО «Фонд Східна Європа», Міністерством юстиції, ДП «НАІС» та фізичною особою-підприємцем Пригаріним Д.С. (виконавець-розробник) з розробки програмного забезпечення SOAP-сервісу для організації підключення прикладного програмного інтерфейсу Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, до компонентів Системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів (Трембіта).

III. Послуги з розробки першого етапу впровадження технології блокчейн в роботу Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

Укладено Договір №Т 1/08-18 від 28.08.2018, за умовами якого проведено перевірку можливостей та рівня захисту даних про об'єкти нерухомого майна та доцільність впровадження технології Блокчейн на промислове оточення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

IV. Послуги з модернізації Державного реєстру актів цивільного стану громадян з метою налаштування взаємодії між ДРАЦС та Інтегрованою комплексною інформаційною системою ПФУ для отримання актуальної інформації в режимі реального часу про смерть фізичної особи)

Укладений Договір №Т2/03-19 від 20.05.2019 між МБО «Східна Європа», Міністерством юстиції, ДП «НАІС» та ТОВ «Медирент» (виконавець-розробник) з модернізації Державного реєстру актів цивільного стану громадян (ДРАЦС) з метою налаштування взаємодії між ДРАЦС та Інтегрованою комплексною інформаційною системою ПФУ для отримання актуальної інформації в режимі реального часу про смерть фізичної особи.

Інформаційна взаємодія між ДРАЦС та Інтегрованою комплексною інформаційною системою ПФУ передбачена Порядком передання Міністерством юстиції України Пенсійному фонду України інформації з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть фізичної особи, затвердженого наказом Міністерства

	юстиції України від 20 лютого 2018 року № 434/5, постановою правління Пенсійного фонду України від 20 лютого 2018 року № 3-1, та Протоколом інформаційної взаємодії до цього Порядку. У жовтні 2019 року була запроваджена відповідна електронна інформаційна взаємодія між Мін'юстом та ПФУ з використанням засобів Системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів (ТРЕМБІТА).	
Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проекту (програми) на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:		
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії		
консультаційні послуги		
обладнання		
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд		
адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання		
Проблемні питання		
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми) на кінець звітного періоду	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
I. Послуги з розробки програмного забезпечення прикладного програмного інтерфейсу (API) електронного сервісу (набір програмних функцій) до Єдиного реєстру довіреностей.		
акт передачі - приймання примірників Технічного завдання	Розробка Технічного завдання (грудень 2019 - січень 2020)	Очікується передача розробленого Технічного завдання;
Програмне забезпечення, в т.ч. вихідні коди, підписані ЕЦП на ftp-сервері та на оптичному носії інформації (DVD-R/CD-R); акт передачі - приймання примірників програмного забезпечення.	Розробка програмного забезпечення (грудень 2019 - березень 2020)	Очікується передача програмного забезпечення.
II. Послуги на створення прикладних програмних інтерфейсів (сервісів) для організації підключення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.		
	Розробка Технічного завдання (липень 2019 року) Розробка програмного забезпечення SOAP-сервісу для організації підключення прикладного програмного інтерфейсу Єдиного державного реєстру юридичних осіб,	Розроблено та передано Технічне завдання; Підписаний Акт № 1 прийому – передачі наданих послуг (Технічного завдання). Підписаний Акт № 2 прийняття-передачі наданих послуг з розробки програмного

	<p>фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його встановлення та підключення до прикладного програмного інтерфейсу Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Консультаційна підтримка з питань налаштування компонентів системи електронної взаємодії державних інформаційних ресурсів на технічних ресурсах Набувача та/або Адміністратора реєстру. Підключення SOAP-сервісу до компонентів Системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів (Трембіта). Розробка експлуатаційної/технічної документації на Результат програмування (SOAP-сервіс). Проведення приймальних випробувань з метою переведення SOAP-сервісу до режиму дослідної експлуатації. Проведення дослідної експлуатації.</p>	<p>забезпечення SOAP-сервісу для організації підключення прикладного програмного інтерфейсу Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.</p> <p>Передане програмне забезпечення та виключні майнові права на продукт. Підписаний Акт № 2/1 прийняття-передачі результатів програмування. SOAP-сервіс знаходиться в дослідній експлуатації.</p>
<p>III. Послуги з розробки першого етапу впровадження технології блокчейн в роботу Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.</p>		
<p>Акт передачі - приймання примірників Технічного завдання</p>	<p>Розробка Технічного завдання (вересень 2018 -березень 2019)</p>	<p>Розроблено та передано Технічне завдання; 28.02.2019 підписано акт прийому – передачі Технічного завдання</p>
<p>Програмне забезпечення, в т.ч. вихідні коди, підписані ЕЦП на ftp-сервері та на оптичному носії інформації (DVD-R/CD-R); акт передачі - приймання примірників</p>	<p>Розробка системи хешування даних з ДРРП (березень -квітень 2019); тестова експлуатація системи хешування</p>	<p>31.03.2019 передане програмне забезпечення; 31.03.2019 підписано акт прийому-передачі</p>

програмного забезпечення	даних з ДРРП (березень-квітень 2019)	примірників програмного забезпечення
Акт здачі-приймання послуг	Тестова експлуатація системи хешування даних з ДРРП (березень-квітень 2019)	Згідно з планом проведена тестова експлуатація системи хешування даних з ДРРП, за результатами 18.04.2019 підписано акт прийняття у дослідну експлуатацію результатів наданих послуг
Технічні специфікація в електронному вигляді; акт передачі - приймання примірників технічних специфікацій; акт здачі-приймання послуг	Пусконаладжувальні роботи та інтеграційне тестування роботи систем (травень 2019)	Передано у травні; 30.05.2019 підписано акт прийому-передачі примірників експлуатаційної документації до програмного забезпечення; підписано акт приймання наданих послуг
	Проведення дослідної експлуатації та доопрацювання за її результатами (червень 2019)	Проведена дослідна експлуатація
	Передано виключні майнові права інтелектуальної власності на програмні модулі та розроблену Систему хешування, визначені пунктом 6.2 договору	11.07.2019 підписано акт прийняття результатів наданих послуг
IV. Послуги з модернізації Державного реєстру актів цивільного стану громадян з метою налаштування взаємодії між ДРАЦС та Інтегрованою комплексною інформаційною системою ПФУ для отримання актуальної інформації в режимі реального часу про смерть фізичної особи)		
Акт передачі - приймання примірників Технічного завдання	Розробка та підписання Технічного завдання	Підписане Технічне завдання на модернізацію Державного реєстру актів цивільного стану громадян з метою налаштування взаємодії між Державним реєстром актів цивільного стану громадян та Інтегрованою комплексною

		системою Пенсійного фонду України для отримання актуальної інформації про смерть фізичної особи
<p>Розробка електронного сервісу для отримання доступу за відповідним API до реєстру ДРАЦС та Веб-клієнт для ІКІС ПФУ, через який повинен викликатись електронний сервіс реєстру ДРАЦС.</p> <p>Розробка експлуатаційної/технічної документації на створені програмні компоненти та проектну документацію на створену електронну інформаційну взаємодію.</p> <p>Проведення приймальних випробувань з метою переведення створених, в рамках виконуваної роботи, компонентів до режиму дослідної експлуатації.</p>	<p>Заплановано розробку програмного забезпечення; програмної документації (опис API); Програми та методики випробувань; Акту приймання-передачі послуг та Акту приймання-передачі Результатів програмування.</p>	<p>24.12.2019 підписаний Акт № 2 приймання-передачі послуг за етапом 2 до Договору № Т2/03-19 від 20.05.2019</p>
	<p>Проведення приймальних випробувань з метою переведення створених, в рамках виконуваної роботи, компонентів до режиму промислової експлуатації електронної взаємодії</p>	<p>Проведені приймальні випробування</p>
	<p>Передання виключних майнових прав інтелектуальної власності на створений Виконавцем Результат програмування при виконанні умов цього Договору</p>	<p>24.12.2019 підписаний Акт приймання-передачі результатів програмування по Договору № Т 2/03-19 від 20 травня 2019 року</p>
<p>Зобов'язання донора (виконавця) проекту (програми), визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проектом</p>	<p>Оцінка виконання зобов'язань на кінець звітного періоду</p>	
<p>Зобов'язання донора:</p>		
<p>Зобов'язання виконавця:</p>	<p>у разі наявності фінансування від донорських організацій надає експертну, організаційну та інформаційну допомогу, залучає відповідних експертів, фахівців з метою реалізації цілей та завдань, забезпечує імплементацію розробок/модернізації інформаційних систем та необхідних електронних реєстрів для надання послуг в електронній формі та впровадження міжвідомчої електронної взаємодії державними</p>	

	електронними інформаційними ресурсами, розробляє методичні рекомендації, проводить публічні заходи та комунікаційну кампанію з метою інформування суспільства та презентації результатів реалізації Проекту органам влади та місцевого самоврядування, експертному середовищу, представникам бізнесу та громадськості.	
4. Результати проведення оцінки впливу реалізації проекту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проекту (програми))		
Цілі соціального та економічного розвитку держави, відповідної галузі та регіону, на досягнення яких спрямовано проект (програму)	Економічна ефективність реалізації проекту (програми)	Соціальна ефективність реалізації проекту (програми)
	I. У результаті виконання робіт має бути розроблене програмне забезпечення електронного сервісу (API) до Єдиного реєстру довіреностей, який повинен бути підключений до компонентів Системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів (Трембіта), що забезпечуватиме передачу інформації до Запитувачів даних, в тому числі до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	
	II. Оптимізація та перетворення існуючих паперових адміністративних процедур на електронний формат буде сприяти спрощенню процесу отримання послуг, підвищенню прозорості їх надання та, як наслідок, зменшенню корупційних ризиків. Запровадження електронних інструментів управління в адміністративних процесах буде позитивно впливати на рівень комп'ютерної грамотності посадових осіб та їх розуміння новітніх технологій, таких як електронний цифровий підпис та електронна взаємодія.	
	III. Оптимізація та перетворення існуючих паперових адміністративних процедур на електронний формат буде сприяти спрощенню процесу отримання послуг, підвищенню прозорості їх надання та, як наслідок, зменшенню корупційних ризиків. Запровадження електронних інструментів управління в адміністративних процесах буде позитивно впливати на рівень комп'ютерної грамотності посадових осіб та їх розуміння новітніх технологій, таких як електронний	

	цифровий підпис та електронна взаємодія.	
	IV. Оптимізація та перетворення існуючих паперових адміністративних процедур на електронний формат буде сприяти спрощенню процесу отримання послуг, підвищенню прозорості їх надання та, як наслідок, зменшенню корупційних ризиків. Запровадження електронних інструментів управління в адміністративних процесах буде позитивно впливати на рівень комп'ютерної грамотності посадових осіб та їх розуміння новітніх технологій, таких як електронний цифровий підпис та електронна взаємодія.	
5. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів проекту (програми)		
Доступність результатів		
Поширення результатів		
Розвиток інституційної спроможності реципієнтів		
Довгострокове зменшення витрат (за наявності)		
Інші пропозиції		

Відповідальна особа

В.В. Нікітін

(підпис)

Керівник реципієнта

О.М. Оніщук

(підпис)